

nál (Sándorfi, Nyulászi, Huppert), hogy a megfelelő helyeken 1917-től kezdve közli a bírói határozatokat.

Amit a német kommentár-irodalomban a Staudinger, Staub és Hachenburg nevek jelentenek, azt jelentti Meszlény Arthur neve a kényszerezegységi kommentár-irodalomban.

*Dr. Huppert Leó.*

A földteherrendezési törvényt és a végrehajtása tárgyában kibocsátott rendeleteket rendszeresen összeállítva és magyarázó jegyzetekkel ellátva tárgyalja azon füzet, amely a Magyar Törvények Grill-féle kiadásában vitéz dr. Juhász Jenő m. kir. gazdasági főtanácsos, ügyvéd és dr. Hokkes Zoltán ügyvéd, a Vitézek Mezőgazdasági Szövetkezetének ügyésze összeállításában megjelent.

E nagy horderejű törvény — nem említve fontos pénzügyi és földbirtokpolitikai vonatkozásait — a jogélet újszólván minden ágát érinti. Hasznos szolgálatot tettek a szerzők úgy az érdekelt adósoknak és hitelezőknek, mint a jogászközönségnek, amikor ezen törvényes rendelkezéseket — a törvény és rendeletek szövegerintéti szövegét is közölve — rendszerbe foglalták.

Bevezetésül ismertetik a szerzők azokat az okokat, amelyek e törvény megalkotását égetően szükségessé tették. Ismertetik a földteherrendezés alapelveit, az Állam és a Magyar Pénzügyi Szindikátus szerepét a földteherrendezés körül; a teherrendezésben közreműködő szerveket, a teherrendezésre irányuló tárgyalás lefolyását, az eredményes teherrendezés jogi hatásait, különösen a teherrendezésből kizárt hitelezők jogainak korlátozását és az u. n. fedezeti elv alkalmazását; a telekkönyvi, végrehajtási és csődjogi szabályokra nézve a teherrendezéssel kapcsolatban beálló változásokat, végül az adó és illetékügyi kedvezmények című fejezetben tárgyalt földbirtokpolitikai vonatkozásaiban fontos rendelkezéseit a törvénynek és végrehajtási rendeleteknek.

**Dr. Térfy — dr. Isaák: A törvénykezés egyszerűsítéséről szóló 1930 : XXXIV. tc.** Budapest 1931, Magyar Törvények Grill-féle kiadása. A szerzők kiváló gyakorlati érzékkel állították össze e könyvben mindazt, ami az új törvény alkalmazása során segítségül és támogatásul szolgált: az előmunkálatokat, utalásokat más törvényhelyekre és a legkülönbözőbb tárgymutatókat. A polgári eljárási részt dr. *Térfy* Gyula kartársunk, a büntetőjogi részt pedig dr. *Isaák* Gyula kir. főügyész-helyettes szerkesztette.

*M.*